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                „Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie”
FORMULARZ ZGŁOSZENIOWY
Zgłaszam uczestnictwo w spotkaniu dotyczącym omówienia zasad uczestnictwa w V edycji Konkursu „Olimpiada Aktywności Wiejskiej” 
organizowanym przez SR KSOW województwa podlaskiego

w dniu 17 lipca 2019 r. w Urzędzie Marszałkowskim Województwa Podlaskiego w Białymstoku, ul. Kardynała Stefana Wyszyńskiego 1, 15-888 Białystok
	Dane kontaktowe:

	Nazwa podmiotu:
	

	Imię i nazwisko:
	

	Liczba uczestników: (maksymalnie 2 osoby)
	

	Nr telefonu:
	

	e-mail:
	


Szanowni Państwo,

Zgodnie z art. 13 ust. 1-2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27.04.2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (Dz.Urz. UE L 119, s. 1) – dalej RODO - informujemy, że:

I.    Administrator danych osobowych

Administratorem Pani/Pana danych osobowych zebranych w procesie realizacji operacji jest Województwo Podlaskie reprezentowane przez Marszałka oraz Zarząd Województwa Podlaskiego z siedzibą przy ul. Kardynała Stefana Wyszyńskiego 1,15-888 Białystok, tel. +48 (85) 66 54 549, e-mail: kancelaria@wrotapodlasia.pl, www.bip.umwp.wrotapodlasia.pl. 

II.    Inspektor Ochrony Danych

Administrator, zgodnie z art. 37 ust. 1 lit. a) RODO, powołał Inspektora Ochrony Danych, z którym możecie Państwo kontaktować się pod adresem poczty elektronicznej: iod@wrotapodlasia.pl lub pisemnie na adres siedziby Administratora.

III. Podstawa prawna przetwarzania

Jako administrator będziemy przetwarzać Pani/Pana dane osobowe w ramach wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze (podstawa z art. 6 ust. lit. c) oraz po uzyskaniu Pani/Pana zgody (podstawa z art. 6 ust. 1 lit. a RODO).

Jako administrator będziemy przetwarzać Pani/Pana dane osobowe w celu przeprowadzenia rekrutacji na podstawie Pani/Pana zgody (podstawa z art. 6 ust. 1 lit. a RODO). 

IV.   Okres przechowywania danych 

Pani/Pan dane osobowe będą przetwarzane do czasu osiągnięcia celu dla jakiego zostały pozyskane, przez okres przewidziany przepisami prawa w tym, zakresie w tym szczególnie przez okres przechowywania dokumentacji określony w przepisach i uregulowaniach wewnętrznych Urzędu Marszałkowskiego Województwa Podlaskiego w zakresie archiwizacji dokumentów.

V.    Odbiorcy danych

Pani/Pana dane osobowe, nie będą przekazywane ani udostępniane innym podmiotom, chyba że przepisy prawa zobowiążą do tego Administratora danych.

VI.   Prawa osób, których dane dotyczą

Zgodnie z RODO, przysługuje Pani/Panu:

a) na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do danych osobowych Pani/Pana dotyczących oraz otrzymania ich kopii;

b) na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania (poprawiania) Pani/Pana danych osobowych;

c) na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO;

d) prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO;

e) w związku z art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO prawo do usunięcia danych osobowych;

f) prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO; 

g) na podstawie art. 21 RODO prawo sprzeciwu, wobec przetwarzania danych osobowych, gdyż podstawą prawną przetwarzania przekazanych danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. a RODO.

Jeżeli chce Pani/Pan skorzystać z któregokolwiek z tych uprawnień prosimy o kontakt z Inspektorem Ochrony Danych Osobowych wskazany w pkt. II.

VII.  Informacja o wymogu/dobrowolności podania danych

Podanie danych ma charakter dobrowolny, ale jest konieczne do przeprowadzenia rekrutacji.

 VIII.   Zautomatyzowane podejmowanie decyzji

Pani/Pana dane osobowe nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany i nie będą profilowane.
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